



27 декабря 2018 г. в МОУ Школа п. Зеленый Яр был проведен новогодний утренник для учащихся и воспитанников нашей школы. Мероприятие было проведено в здании СДК. Зал был празднично оформлен, в середине зала была нарядная елка, заранее был подготовлен реквизит, необходимый для проведения конкурсов.

Мероприятие прошло по запланированному сценарию. В нем были задействованы педагоги и работники учреждения. По сценарию мероприятия были задействованы следующие персонажи: ведущие праздника, Дед Мороз, Снегурочка, Баба-Яга, Леший, Снеговик и Кикимора.

В ходе подготовки все задействованные персонажи неоднократно репетировали и были готовы к мероприятию. Также заранее были подготовлены костюмы для всех участников праздника. Тема мероприятия полностью соответствовала возрастному составу обучающихся и воспитанников школы, правильно было рассчитано количество затраченного времени на мероприятие. Проведенное мероприятие было четко организовано и соответствовало разработанной программе педагогов. Дети участвовали в конкурсах, рассказывали Деду Морозу стихотворения, за которые получали сладкие призы, а также водили хороводы, пели песни и вместе с героями праздника танцевали различные танцы.

Дети с увлечением выполняли все задания, были активными и эмоциональными, никто не остался без внимания. В конце праздника Дед Мороз и Снегурочка раздали всем детям подарки.

Мероприятие прошло очень весело. Цели, поставленные педагогами в ходе праздника, были успешно достигнуты. Тема и форма мероприятия по ходу праздника были полностью раскрыты и соответствовали разработке.









